

COMUNA COVASNA  
CONSILIUL LOCAL ZABALA,

PROCES - VERBAL

Incheiat astazi 28 decembrie 2015 la şedinta ordinară a Consiliului local convocată prin Dispoziția viceprimarului.

La sedință participă D-nul viceprimar , Demes Botond D-na secretara Elena si D-nul Hegyeli Zsolt Levente.

Din totalul de 13 consilieri sunt prezenti 12 lipseste motivat D-nul Călin-Constantin .

D-nul președinte de sedință salută prezența si declară sedința deschisă.

In continuare consultă consilierii dacă au obiecții în legătură cu procesul verbal de la şedința anterioară.

Nefiind obiecții supune la vot procesul verbal și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In continuare îl invită pe D-nul viceprimar să prezinte proiectul Ordinei de zi

1. Proiect de hotărâre privind însușirea Dispoziției viceprimarului nr. 394/28.12.2015 privind majorarea bugetului local pe anul 2015.

2. Proiect de hotărâre cu privire la stabilirea și aprobarea impozitelor și taxelor locale pe anul 2016.

3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea organizării și funcționării școlii din comuna Zăbala, județul Covasna pentru anul școlar 2016-2017.

4. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Contractului de servicii nr.4/2009 a gestiunii serviciilor publice de salubritate a localităților membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară,, ECO SEPSI,, încheiat cu S.C. TEGA S.A. Sf. Ilieșuș, Sibiu.

5. Prezentarea Raportului de Control privind constatările și concluziile rezultate în urma activității de îndrumare, verificare și control efectuate de către Instituția Prefectului.

In continuare d-nul presedinte de sedinta consulta consilierii dacă sunt proiecte de hotarare care nu suporta amânare.

D-nul viceprimar arată că sunt 2 două proiecte de hotărâre care nu suportă amânare, șianume Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea planului de ocupare al terenurilor publice pe anul 2016 care a fost omis si trebuie aprobat în anul 2015 și Proiectul de Hotarare cu privire la aprobarea angajării unor zilieri în anul 2016.

D-nul președinte de ședință supune la vot propunerea D-nului viceprimar de a include în Proiectul ordinei de zi a celor 2 Proiecte de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In continuare supune la vot Proiectul ordinei de zi și se aprobă cu 12 voturi pentru.

Este invitată D-na contabilă să prezinte Proiectul de hotărâre și Expunerea de  
privind însușirea Dispoziției viceprimarului nr.394/16.12.2015 privind majorarea  
local pe anul 2015.

D-nul președinte de ședință consultă consilierii dacă au ceva propuneri sau  
cu privire la Proiectul de hotărâre privind însușirea dispoziției nr.  
2015 a primarului .

Nefiind obiecții se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12  
voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea Nr. 71/2015

In continuare D-na contabilă prezintă Proiectul de Hotărâre și Expunerea  
cu privire la aprobarea impozitelor și taxelor locale pe anul 2016.

Se trece la discuții privind taxele și impozitele locale.

D-nul Papp Janos propune să nu mai fie închiriat buldoexcavatorul.

D-nul viceprimar arată că trebuie să sprijinim cetățenii din comună dacă au  
pentru anumite săpări nu au unde să apeleze.

D-nul Sebestyen Tibor Levente arată că este prea mare taxa pentru  
salii de sport deoarece nu beneficiază de apă caldă unde să facă dus și nu este  
în timpul iernii.

De asemeni este mare și abonamentul și propune modificarea prețurilor în  
1 mai -31 octombrie la 40 lei / ora în cazul activităților sportive pe echipe și  
abonament pe lună pentru activități individuale sau perechi perioada 1 mai 31  
octombrie ( și 60 lei / lună pentru activități individuale sau perechi perioada 1 noiembrie  
1 aprilie).

D-nul președinte de ședință consultă consilierii dacă mai au și alte propuneri  
privind taxele pentru utilizarea sălii de sport.

Nemaifiind alte propuneri supune la vot propunerea D-nului Sebestyen  
Levente și se aprobă cu 12 voturi pentru.

Nemaifiind discuții se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12  
voturi pentru.

In acest sens se adoptă Hotărârea Nr. 72/2015

In continuare D-nul viceprimar prezintă proiectul de hotărâre cu privire la  
organizării și funcționării rețelei școlare din comuna Zăbala, județul Covasna

Nefiind discuții se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12  
voturi pentru.

In acest sens se adoptă Hotărârea Nr. 73/2015

In continuare D-nul viceprimar prezintă Proiectul de hotărâre și Expunerea de  
cu privire la modificarea și completarea Contractului de delegare nr. 4/2009 a  
gestiunii serviciilor publice de salubritate a localităților membre ale Asociației de  
dezvoltare Intercomunitară ECO SEPSI , încheiat cu S.C. TEGA S.A. Sfintu Gheorghe.

D-nul Paizs Attila nu este de acord cu anexa la contract cu privire la încasarea  
de către primărie a taxei de salubritate de la persoanele care nu au încheiat contract cu  
TEGA , deoarece persoanele care nu au încheiat contract nu vor chita nici la caseria  
Primăriei taxa și astfel Primăria va fi obligată să plătească pentru TEGA sume pe care  
nu le va putea recupera niciodată .

D-nul Sebestyen Levente propune să fie invitat directorul TEGA la  
următoarea ședință de Consiliu local pentru a se clarifica situația , până atunci să se  
amâne adoptarea Proiectului de hotărâre.

Se supune la vot Propunerea D-nului Sebestyen Levente și se aproba cu 12  
voturi pentru.

În continuare D-na secretara prezintă Proiectul de hotărâre cu privire la Planul de ocupare al funcțiilor publice în anul 2016.

Nefiind discuții se supune la vot Proiectul de hotarare si se aprobă cu 12 voturi pentru.

În acest sens se adoptă hotărârea Nr. 74/2015

În continuare D-nul viceprimar prezintă Proiectul de hotărâre și Expunerea cu privire la aprobarea angajarea de zilieri în anul 2016.

Nefiind discuții D-nul președinte de ședinși supune la vot Proiectul de hotărâre aproba cu 12 voturi pentru.

În acest sens se adoptă hotărârea Nr. 75/2015

În continuare D-nul președinte de ședință îi dă cuvântul la cerere D-nului Zolt Levente care dorește să aducă la cunoștința consilierilor că și-a dus la îndeplinire mandatul acordat de Consiliul Local cu privire la depunerea la judecatorie a plangeri împotriva persoanelor vinovate pentru nerecuperarea sumelor provenite în urma materialului lemnos către firme.

A fost foarte greu , nu a avut sprijin din partea consilierilor, nu a avut de câștigat el dinpotrivă a pierdut în fața multora , dar și-a dus mandatul până la sfârșit și are o singură rugămintă ca banii recuperați să folosiți în scopuri utile.

Nemaifiind discuții D-nul președinte de ședință mulțumește pentru prezență și ședința închisă.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚA SZIGYARTO JANOS NIMROD SECRETAR CONSILIUL LOCAL COSNEAN ILEANA



*[Handwritten signature]*